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Zad.2. 

Bok kwadratu ma długość√36 = 6 (cm). Na tę długość składają się 3 szerokości paska, zatem pasek 

miał szerokość 6 : 3 = 2 (cm). Pole paska jest równe polu kwadratu, zatem długość paska, to 36 : 2 = 

18 (cm). Przed pocięciem pasek miał wymiary 2 cm × 18 cm. 2 2 2 18 40     (cm) Odpowiedź: 

Obwód paska papieru przed pocięciem był równy 40 cm 

Zad.3. 
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Zad.4.  

FP 

Zad.5. 

C 

 



Zad.6 

PP 

Zad.7. 

A 

Zad.8. 

600cm2 

Zad.9. 

C 

Zad.10. 

C 

Zad.11. 

440, 910, 1340, 910 

Zad.12. 

300, 1500, 300, 1500, 

 


